

# सातारा जिल्हा मध्यवर्ती सहकारी बँक लि., सातारा

## “जाहीर निवेदन”

### खात्यावर किमान बाकी व देखभाल शुल्क आकारणीबाबत.

सातारा जिल्हा मध्यवर्ती सहकारी बँकेच्या सर्व खातेदार, ग्राहक व हितचिंतकांना कळविणेत येते की, बँकेच्या सांप्रतचे धोरणानुसार सातारा जिल्हा मध्यवर्ती सहकारी बँकेच्या विविध शाखांमधील आपल्या सर्व प्रकारच्या सेव्हिंग्ज ठेव व चालू ठेव खात्यावर दैनंदिन किमान शिल्लक बाकी अनुक्रमे रू. ५००/- व रू. १०००/- तसेच चेकने व्यवहार करण्यासाठी किमान शिल्लक बाकी रक्कम रू. १०००/- इतकी आवश्यक आहे. परंतु खातेदार सदर खात्यांवर किमान बाकीपेक्षा कमी शिल्लक ठेवून व्यवहार करित आहेत.

तेव्हा, सदर निवेदनाद्वारे बँकेच्या सर्व खातेदारांना कळविणेत येते की, ज्या खातेदारांच्या खात्यावरील बाकी ही किमान बाकीपेक्षा कमी राहिल, अशा खातेदारांच्या खात्यांवर खालीलप्रमाणे शुल्क आकारणी केली जाणार आहे.

अ नं	तपशिल	आवश्यक किमान तिमाही सरासरी शिल्लक रक्कम रू	उल्लंघन झाल्यास आकारण्यात येणारे तिमाही शुल्क रू
अ)	सेव्हिंग्ज ठेव खात्यासाठी		
	१) चेकने व्यवहार (ग्रामीण व शहरी)	1000.00	100.00
	२) स्लिपने व्यवहार	500.00	50.00
ब)	चालू ठेव खात्यासाठी (ग्रामीण व शहरी)	1000.00	100.00

वरीलप्रमाणे बँकेतील सर्व सेव्हिंग्ज ठेव व चालू ठेव खातेदारांच्या खात्यावरील किमान शिल्लक बाकी उल्लंघनाबाबत आकारण्यात येणा-या शुल्क रकमेबाबतच्या सुधारीत धोरणाची अंमलबजावणी दि. ३० सप्टेंबर २०१८ रोजी संपणा-या दुस-या तिमाही पासून लागू होणार आहे. खातेदारांनी त्यांचे सेव्हिंग्ज व चालू ठेव खात्यांवर वरीलप्रमाणे किमान शिल्लक बाकी ठेवणेची दक्षता घेवून सहकार्य करावे. त्याचप्रमाणे सर्व चालू ठेव व सेव्हिंग्ज ठेव खात्यावर (राष्ट्रीय, सामाजिक सुरक्षा योजनेतील खाती वगळून) प्रति सहामाहीस रू. १०/- (रू. दहा फक्त) खाते देखभाल शुल्क आकारणी केली जाईल. तेव्हा, बँकेच्या सर्व सेव्हिंग्ज व चालू ठेव खातेदारांनी सदर सुधारीत धोरणाची नोंद घ्यावी.

जिल्हयाच्या शेती व ग्रामीण विकासामध्ये सातारा जिल्हा मध्यवर्ती सहकारी बँकेचे महत्वपूर्ण योगदान आहे. बँकेच्या सर्व ठेवीदार व ग्राहकांना अत्याधुनिक तंत्रज्ञानाद्वारे **NEFT, RTGS, PFMS Mobile Banking, ATM, Net Banking, Micro ATM, DBT** द्वारे गॅस अनुदान इ. तत्पर सेवा व सुविधा देण्यासाठी बँक कटीबद्ध असून, त्याचा लाभ घेण्याचे आवाहन करणेत येत आहे.

मुख्य कार्यकारी अधिकारी